4104. Рамка ABCD с подвижной медной перекладиной KL затянута мыльной пленкой. Каков должен быть диаметр d перекладины KL, чтобы она находилась в равновесии? Найти длину l перекладины, если известно, что при перемещении перекладины на (h = 1 см совершается изотермическая работа A = 45 мкДж. Поверхностное натяжение мыльного раствора ( = 0,045 Н/м.
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Сила тяжести уравновешивается силой поверхностного натяжения. Чтобы перекладина находилась в равновесии, необходимо, чтобы 
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 (так как у пленки две стороны). Следовательно,
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Работа по перемещению перекладины 
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 (так как у пленки две стороны). 
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